Homailnnee 3ajjanue 4

1. £ > 0 nourwu Be3ne, HenpepbiBHO U Va,y > 0 Boinonnsercs P(E > x +y | & > z) = P(§ > y).

[TokazaTh, 9To pacnpejesienne ¢ — MOKa3aTEIbHO.

2. Ha orpeske [0, 1] He3aBUCHMO U PaBHOBEPOSITHO BBIOMPAIOTCS J[BE TOUKIL.

Kak pacrpenenena ciaydvaiinas BendnHa &, eCyu:

(a) & — jymHA cpejieHero oTpeska (110 PACIOJIOKEHUTO)
(b) & — muHa cpejiHero orpeska (110 JIuHe )
3. Ha nByx OyMaxkkax 3ammcaHo JBa CaydailHbIX dncaa m3 R. Mer MoxkeM OCMOTpETh 9HCIIO HA

OJIHOI M3 OyMazKek, a 3aTeM WJIM BbIOpaTh 3Ty OyMarkKy, WM BbIOpaTh BTOPYIO OyMasKKy “He
g’ Kak Hy»KHO JeficTBOBATD, YTOOBI C BEPOATHOCTHIO > % BBITAHYTH OOJIbITIEe YUCTIO?



